



基督教香港信義會恩澤堂

恩澤報

2022年6月刊

堂主任：霍淑嫻教師

福音幹事：黃家琪姊妹

兼職福音幹事：葉文嫻姊妹

將軍澳尚德邨尚智樓四樓平台

電話：2772 1556 傳真：2217 0778

電郵：abtgrace@yahoo.com.hk

網頁：<http://abtgrace.elchk.org.hk>



恩典滿溢二十載，
澤潤靈命常悔改，
堂慶豈滿足現在？
好善忠僕主所愛！

今次，我地邀請到博學多聞的，來自德國的梅浩思牧師，師母(1998-1999年)給我們的祝賀。並且有好像聖誕老人一般慈祥可愛的臉容的，來自美國的崔天賜牧師和珍妮師母(2001-2014年)與我們分享，我們實在感到恩典滿載呀！

祝賀你們的周年紀念日快樂，感謝上帝賜福給恩澤堂！我喜歡回想多年前的時光，那時我有幸在你們當中擔任聖禮牧師。願上帝在美好和困難時期，繼續祝福教會及所有的弟兄姊妹！

梅浩思牧師，師母



「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)

親愛的恩澤堂大家庭，

天賜和我想在基督教香港信義會恩澤堂成立 20 週年之際，向大家致以特別的愛和美好的祝福！

我很記得我乘升降機到平台，或者有時穿過尚德商場到教堂的很特別的橋，阿包或其他人會在門外迎接每個人。然後，到達教會內，我們會感到賓至如歸。雖然我的廣東話說得不是很好，但我可以看到誰已經坐得很舒服，誰還在忙著準備崇拜。有時我可以和坐在我旁邊的人聊天，有時我可以欣賞祭壇上美麗的插花。

我很喜歡看到孩子們唱歌和參與崇拜，經過多年在你們中間，我看到他們的成長和發展。我們剛來的時候，他們其中有幾個還是嬰兒，我很高興看到他們變成了很棒的 11 歲和 12 歲的少年人！而少年們在那時候就變成了青年。當然，青年人就長成可愛的成人啦！參加這麼多婚禮真是太有趣了！即使現在我坐在這個鍵盤前，這些經歷仍讓我微笑。大多數在面書上，我們看到許多夫婦都有自己的孩子了



有一次很特別回憶，是發生在平安夜崇拜之後。我們都到外面的平台上唱聖詩報佳音。我們都可以站在平台中央，喜樂地歌唱。我們的聲音傳到所有的住宅，我們可以看到人們低頭向我們揮手致意，感謝我們的報佳音，帶給他們希望之歌。每個平安夜，我仍然記得那段時間，這是最喜歡的回憶之一！

我和天賜一起為你們每一個人、為教會大家庭和你們的教會領袖送上我的愛和祈禱！

崔珍妮師母

親愛的恩澤堂的領袖和弟兄姊妹，

我和珍妮一起祝願上帝繼續賜福你們 20 週年快樂！回想過去，每個月至少有一個星期日能夠與你們一起敬拜，對我來說是一種極大的快樂和榮幸。你們總是很熱情，你們對上帝的堅定信仰一直很清晰。你們有一顆為上帝服務社群的心，我一直很感激你們對上帝和眾人的愛。我也有很多與你們在一起的美好時光。

因為珍妮和我總是在每個月的第二個主日來恩澤堂，所以我連續多年在母親節講道。我們與你們一起分享上帝的話語，看著你們的家庭成長，並與你們分享上帝奇妙的愛是一種快樂。願上帝繼續保佑你們所有人，讓你們在未來繼續前進。

感謝大家多年來的陪伴和厚愛。我們想念你們！

崔天賜牧師

願上帝賜福基督教香港信義會恩澤堂的每一個弟兄姊妹，願天父上帝的恩典充滿大家，加添你們的信心和喜樂！

崔天賜牧師，師母敬上

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)



報告事項

整體消息

- ✚ 2022年6月份執事會議將於21/6(二)晚上7:30舉行，是次靈修分享：霍淑嫻教師。
- ✚ 5/6(日)聖靈降臨節暨聖洗禮崇拜，讚美主聖靈的大能作為，親自感動5個新生命願意相信主耶穌，並且受洗加入教會，天上的天使都會為他們雀躍歡呼！成人受洗的有：何利源弟兄、蘇觀銀弟兄、蔡麗姊妹；兒童受洗的有：周子澄姊妹和周愛玲姊妹（周德豪弟兄和蔡麗姊妹的女兒）；子澄的保輔是林彩鳳姊妹，而愛玲的保輔是關曉雲姊妹。願主賜福他們，在主的愛和真道中扎實成長，滿有基督長成的身量，榮神益人！

恩澤家新成員

歡迎歡迎 😊



「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)

✚ 21/5(六)總會執事訓練日營已經完成，當日有 34 間堂會 160 個弟兄姊妹出席(包括執事和信徒)，恩澤堂有 5 人出席。內容豐富，令大家獲益良多，當中也提及合堂和融堂等的建議和討論。求主賜福各堂會，能在艱難的世代，彼此同心，互相補足，使信徒得牧養，世人得福音。



✚ 堂慶第二炮:「恩典太美麗」徵文活動，字數 300，期待弟兄姊妹寫下感言與大家分享，文稿請 whatsapp 給霍教師。

✚ 堂慶第四炮:「重拾初心」信仰班，因 5/6 有聖洗禮，所以頭四堂會順延至 26/6 才完結。另外四堂會在 24/7、31/7、7/8、14/8 舉行，盼全教會弟兄姊妹一同學習和成長，在主愛中重拾愛主的初心。

✚ 2022 年 6 月至 2022 年 7 月行事曆：

19/6、3/7(日)8:30

早禱會

12/6、19/6、26/6(日)12:00-13:00

「重拾初心」信仰班

10/7(日)

20 周年堂慶感恩崇拜

10/7(日)12:00

全教會祈禱會

崇拜消息

✚ 26/6(日)承蒙崇真會退休同工馬少平牧師蒞臨宣講聖道，謹此致謝。

✚ 10/7(日)20 周年堂慶感恩崇拜承蒙本會張振華監督蒞臨宣講聖道及施聖禮，謹此致謝

團契消息

✚ 迦勒團契 2/6 由馬少平牧師教導「傳福音的金句」，連同工共有 10 人，大家都努力讀金句，學習為神傳福音。感謝主讓長者們願意恆常參與團契，不但得到真理的牧養，也能彼此相交，一同成長。

✚ 99 男仕小組 22/5 由何利源帶「郊遊樂」，連同工共 8 人，在上環壁畫村欣賞壁畫，還到西營盤的海濱長廊欣賞日落的景色。

✚ 家庭團契 8/5 因母親節暫停一次聚會。

12/6 團友會一同參與「重拾初心」信仰班，然後一起午膳。



✚ Lady's Talk 21/5 因很多團友們都補祝母親節，所以暫停一次。18/6 主題是「烹飪」，非常歡迎姊妹們參加。

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

- ✚ 職青團契 22/5(日) 有午餐相交，連同工 2 人出席。除了彼此關心，亦為職青團契禱告，求主保守團友的工作和家庭，也幫助大家彼此有更多連結。
- ✚ Hallelujah 小組 14/5 繼續讀「為神做個好會友」，我們讀到第四章，連同工共 6 人出席。求主幫助青年人牢記從書中的得著，能成為天父的精兵。4/6 是「生日會」，我們一起打邊爐，一起相交分享，又有新朋友加入，很感謝主！連同工共 7 人出席。

拓展消息



- ✚ 5/6(日)下午 3:00 舉行了「疫」境養生——中醫講座，很感謝周榮富醫師為我們講解，並回答我們很多的疑問，讓我們非常清晰明白，也得著幫助，連同工共 14 人出席。
- ✚ 將軍澳幼稚園兒童崇拜 17/5 及 7/6(二)舉行，感謝主，讓小朋友們投入參與，求主賜福，使福音種子能進入小朋友的心。30/5(一)是家長加油站，主題是九型人格，家長們都很投入，很用心學習，希望使自己和家人都得益處，求主幫助！
- ✚ 尚德中心 6/6(一) 有職員會，當中霍教師與同工們靈修，讓同工們在主裡得著休息，重新得力。同工們也願意寫下記掛的事，讓我們為他們代禱，求主垂聽他們的禱告，親自彰顯在同工們的需要中。



栽培消息

- ✚ 「重拾初心」信仰班 29/5 第一課「重拾初心」，連同工共 18 人出席。感謝主透過安靜默想，讓弟兄姊妹回想信主時的感動，上帝在他們個人心中的接觸點，大家深受感動。求主將這份感動銘刻在他們心中，成為一生跟隨主，愛慕主，追求主的最大的原動力。

總辦事處、神學院消息

- ✚ 1/7(五) 9 時至 5 時，於真理堂舉行「2022 年代表大會暨會員大會」。
- ✚ 總辦有以下職位空缺：「物業管理主任」及「助理行政幹事」，詳情可參閱總會網頁。
- ✚ 青少年部 26/8(五) 舉行「擺低手機 Run Run Run—2022 年少年日營」，在展能運動村進行，對象是升小四至中一學生，目標是在日營中讓青年人放下手機，努力完成營會挑戰！費用：參加者\$200(早鳥價：\$150)、導師\$100，有意參加者請與同工聯絡。

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

- ✚ 青少年部於 20/8(六) 舉行「留一天與 J 先生連環 Megajoy—中學生日營」，在宏信書院進行，對象是升中二至中六學生，費用：參加者\$130(早鳥價：\$100)。
- ✚ 海外宣教部於 7-8 月舉行「宣教議題研習與實踐：氣候公義」，透過研經與活動，了解上帝的宣教，並為自己訂定實踐目標。費用\$400，20/6 截止，有興趣可於網上報名：<http://forms.gle/spQYBDkwEtUp4LaM7>。

肢體消息

- ✚ 劉美娥姊妹將於 6 月尾回港，而黃懷諾弟兄將於 7 月初回港度假。
- ✚ 陳偉明弟兄的孫女昉晴也將回港渡暑假。
- ✚ 陳玉娟姊妹的濕疹有改善，求主繼續醫治。
- ✚ 關翠玉姊妹因居住在馬鞍山，距離教會太遠，現嘗試參與活道堂。
- ✚ 6 月份生日肢體：陳祉浩、陳玉娟、陳沛瀛、李太麟、李玩霞、饒義禎、李淑儀、林慈顏、區樂韻、陳艷梅、陳翠華、葉心怡、黃恩祈、黃錫輝，祝大家生日快樂，主恩常溢！

代禱事項

- ✚ 求主止息世界的戰爭，叫人懂得珍惜生命，懂得互相尊重。特別為烏克蘭禱告，當地人民處在水深火熱中，戰事已經持續幾個月，求主大大施恩憐憫，安慰醫治他們的身心靈。
- ✚ 為尼日利亞教會被襲擊禱告，求主安慰醫治死傷者，求聖靈感動施襲者，悔改認識主。
- ✚ 為香港疫情禱告，幫助我們深信主仍掌權，雖然疫情又再回升，但求主賜智慧能力給政府釐定有效的措施，也鼓勵市民忍耐謹守，讓疫情能再渡回落。為新行政長官禱告，求主與他同在，賜他智慧能力，引導管治班子帶領香港行在神的旨意中。
- ✚ 為教會禱告，求主幫助我們在這多變不安的世代定睛於主，使我們成為主忠心的僕人，行在主的真理中，叫世人得見真光；又使我們有敏銳的靈去憐憫關愛身邊有需要的人。
- ✚ 為考呈分試的小六生禱告，求主幫助他們勤力專心，發揮到所學，能入讀合適的學校。
- ✚ 為恩澤堂的弟兄姊妹能夠成為神的好會友禱告，求主叫我們有敬畏神的心，勤讀聖經、常常禱告、勤上教會、勤遵主道；每一個都有主復活的生命，在生活中活潑的見證主！
- ✚ 求主賜福「童心飛躍」兒童事工，讓施與受的都一同得著主的牧養，在真道上成長堅固。
- ✚ 為三位同工的身、心、靈常在主裡禱告，求主加力，賜同心和智慧，帶領教會榮神益人！
- ✚ 為已經移居海外的會友禱告，求主保守平安，也求主賜好的教會，讓他們得牧養和關顧。
- ✚ 為劉美娥姊妹禱告，求主保守工作順利；又保守美娥與懷諾都能平安回港，與家人團聚。
- ✚ 為陳偉明弟兄的孫女昉晴感恩，她很適應當地生活，有開心的學習，求主保守平安回港。
- ✚ 為陳玉娟姊妹的濕疹禱告，求主醫治，希望能早日康復，身心靈都得舒暢。
- ✚ 為關翠玉姊妹禱告，求主鼓勵她願意出街，多嘗試到活道堂，身心靈得到好的牧養。
- ✚ 為堂會初為人父母們祈禱，求主的愛和真理充滿每一個，使一家蒙福，榮耀歸主。
- ✚ 為陳桂芳姊妹、李麗歡姊妹和鍾炳權弟兄、劉素貞姊妹和何松齡弟兄，要照顧孫兒禱告，求主賜健康、力量和平安。
- ✚ 為身體軟弱之肢體及其家人代禱：譚國雄、雷碧蓮、李素賢、陳妹妹、孫勿。

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)

2022 年 5 月主日出席統計

| 日 期 | 成人崇拜人數(受 餐) | 兒童及青少年(受 餐) | 總 人 數 |
|-------------|---------------|-------------|---------------|
| 1/5 | 34 | 4 | 38 |
| 8/5 | 47(41) | 5(1) | 52(42) |
| 15/5 | 52 | 4 | 56 |
| 22/5 | 41 | 11 | 52 |
| 29/5 | 45 | 10 | 55 |



恩澤堂 2022 年 4 月份收支報告

| 收 入 | 支 出 |
|-------------------------|---------------------------|
| 主日奉獻 \$885.00 | 同工及幹事薪津及公積金 \$64,665.00 |
| 常費奉獻 \$20,400.00 | 崇拜部 \$1,770.00 |
| 感恩奉獻 \$16,716.00 | 團契部 \$0.00 |
| 節期奉獻 \$500.00 | 栽培部 \$130.00 |
| 鮮花奉獻 \$1,400.00 | 拓展部 \$0.00 |
| 聖工拓展奉獻 \$25,800.00 | 行政部 \$2,318.00 |
| 神學教育奉獻 \$3,000.00 | 其他支出 \$0.00 |
| 慈惠奉獻 \$1,000.00 | |
| 宣教奉獻 \$100.00 | |
| 本月收入 \$69,801.00 | 本月支出 \$68,883.00 |
| | 本月盈餘/(赤字) \$918.00 |

恩澤堂 2022 年 4 月份資產負債表

| 流 動 負 債 | 流 動 資 產 |
|------------------------------|---------------------------|
| 代轉 \$0.00 | 往來戶口 \$211,068.80 |
| | 儲蓄戶口 \$208,843.21 |
| 基 金 | 定期戶口(總辦代存) \$1,021,768.53 |
| 普通儲備 \$887,639.17 | 現金 \$2,169.60 |
| 發展儲備 \$529,593.00 | |
| 上月累積盈餘/(赤字) \$25,699.97 | |
| 本月盈餘/(赤字) \$918.00 | |
| 累積盈餘/(赤字) \$26,617.97 | |
| 總負債及基金 \$1,443,850.14 | 總資產 \$1,443,850.14 |

「上帝啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇 1 節)